
Anwendungszentrum GmbH OberpfaƯenhofen 

AZO ist ein renommiertes Innovationsunternehmen mit Sitz am AirTechCampus OberpfaƯenhofen in 
Weßling, in direkter Nähe zum Deutschen Zentrum für Luft- und Raumfahrt (DLR) und dem Forschungs-/ 
Sonderflughafen. Wir sind spezialisiert auf die Förderung und Unterstützung modernster Technologien 
und Anwendungen der Luft- und Raumfahrt sowie verwandter Industrien. Wir betreiben mit dem ESA BIC 
Bavaria eines der führenden Gründerzentren in Europa und unterstützen die Geschäftsentwicklung von 
Start-ups im Raumfahrtbereich. Als Teil des European Space Agency (ESA) Inkubationsnetzwerks bieten 
wir den jungen Unternehmen nicht nur finanzielle Unterstützung, sondern auch Zugang zu erstklassigen 
Ressourcen, Beratungsleistungen und einem breiten Netzwerk von Industriepartnern und Investoren.  

Zur Verstärkung unseres Teams in Weßling suchen wir ab sofort:   

Praktikant im ESA BIC Bavaria (m/w/d) 

Aufgabengebiete:  

 Unterstützung des ESA BIC Teams im Tagesgeschäft 
 Scouting neuer Startups für das ESA BIC 
 Mithilfe bei der Organisation und Koordination interner Meetings und Events 
 Unterstützung bei Korrespondenz, Ablage und digitalem Dokumentenmanagement 
 Einblicke in die Betreuung innovativer Startup-Unternehmen im Raumfahrtbereich 
 Pflege und Aktualisierung unseres Kontaktmanagementsystems 
 Mitwirkung bei der Vorbereitung von Präsentationen und Unterlagen 

 

Qualifikationen:  

 Interesse an Raumfahrt, Innovation, Startups und Technologie 
 Strukturierte, selbstständige und zuverlässige Arbeitsweise 
 Freundliches Auftreten sowie Team- und Kommunikationsfähigkeit 
 Grundkenntnisse in MS OƯice (Word, Excel, PowerPoint) 
 Gute Deutsch- und Englischkenntnisse 
 Motivation, Neues zu lernen und praktische Erfahrungen zu sammeln 
 Erste Erfahrungen im Bereich Startups, Venture Capital oder Consulting sind von Vorteil, aber 

keine Voraussetzung. 
 
 
 



 

 

Das bieten wir:  

Es erwartet Sie eine interessante und verantwortungsbewusste Tätigkeit in einem engagierten Team sowie 
eine oƯene Kommunikationskultur in einem innovativen und wachstumsorientierten Unternehmen. Wir 
bieten Ihnen gute Entwicklungschancen und Freiräume, gute Ideen schnell und erfolgreich umzusetzen.  

Neugierig? Bitte senden Sie Ihre Bewerbung mit Lebenslauf, Motivationsschreiben und einem möglichen 
Praktikumszeitraum per E-Mail an:  Herr Erik Pahl: erik.pahl@azo-space.com  
Anwendungszentrum GmbH OberpfaƯenhofen, Gebäude 401, Claude-Dornier-Str. 1, 82234 Weßling 

 

 

 

 

 

 


